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Il|l henauer gugler

Wir sind ein leistungsstarkes, erfolgreiches und
unabhängiges Ingenieur- und Planungsbüro mit Hauptsitz

in Zürich und Niederlassungen in verschiedenen
Landesregionen. Unser oberstes Ziel ist das Schaffen
von Mehrwerten für unsere Auftraggeber.

Zur Verstärkung unserer Teams in Zürich suchen wir

erfahrenen/e Projektleiter/in ETH/FH/HTL

für vielfältige Aufgaben in der Bauwerkserhaltung/
Umbau.

Sie sind dipl. Bauingenieur/in mit fundiertem
Fachwissen und mindestens fünf Jahren Berufserfahrung
im Bereich von Zustandsanalysen und Tragstrukturen
bei Um- und Neubauten. Ausserdem sind Sie
kundenorientiert und handeln unternehmerisch.

Wir bieten ein motivierendes und erfolgreiches
Arbeitsumfeld mit konkreten Entwicklungsmöglichkeiten.

Moderne Arbeitsplätze und eine optimale
technische Infrastruktur unterstützen unsere Mitarbeiter

bei ihrer Arbeit.

Sie fühlen sich angesprochen?
Wir freuen uns über Ihre Bewerbungsunterlagen oder
Ihre E-Mail an Gaby Müller (g.mueller@hegu.ch).

Henauer Gugler AG

Ingenieure und Planer
Kurvenstrasse 35
8021 Zürich

Tel. 01 360 58 58

Fax 01 360 58 60

www.henauer-gugler.ch

KANTON

URI0 BAUDIREKTION

Schlüsselfunktion in einem dynamischen Amt

Als Nachfolger oder Nachfolgerin des altershalber zurücktretenden

Kantonsingenieurs sucht die Baudirektion einen oder
eine

Leiterin oder Leiter des Amtes für Tiefbau

Sie führen als Kadermitglied der Baudirektion ein Amt mit
heute rund 175 Mitarbeitenden mit dem Grundauftrag, die
Strasseninfrastruktur auf dem gesamten Netz und den
Hochwasserschutz zu planen, zu bauen und zu unterhalten. Im

Zusammenhang mit dem Neuen Finanzausgleich wirken Sie
aktiv bei den notwendigen überregionalen Umstrukturierungen

mit und sind für deren wirkungsvolle Umsetzung im Amt
für Tiefbau verantwortlich.

Sie sind eine erfolgreiche, erfahrene Führungspersönlichkeit
mit Hochschulabschluss und soliden betriebswirtschaftlichen
Kenntnissen und verfügen über die Kompetenz, komplexe
Projekte und Veränderungen wirkungsvoll anzugehen und
umzusetzen. Sie haben umfassende Fachkenntnisse sowie
fundierte Erfahrung im Strassen- und Tiefbau und im
Verkehrswesen. Gewandtheit in der Kommunikation, zielgerichtete

Verhandlungsführung, politisches Flair und die Fähigkeit,
mit verschiedenen Interessen adäquat umzugehen, sind weitere

Voraussetzungen.

Wir bieten Ihnen eine herausfordernde und verantwortungsvolle

Aufgabe im Rahmen einer modernen Personalverordnung

mit sehr guten Lohn- und Sozialbedingungen. Für
Auskünfte stehen Direktionssekretär Jost Mathis, Telefon 041
875 26 01, und Kantonsingenieur Peter Püntener, Telefon
041 875 26 20, gerne zur Verfügung.

Die vollständigen Bewerbungsunterlagen sind bis am 31.
Januar 2005 bei der Baudirektion Uri, Direktionssekretariat,
Klausenstrasse 2, 6460 Altdorf, einzureichen.

BAUDIREKTION URI

Rechtsfragen?

Der Rechtsdienst des SIA berät bei Fragen in Zusammenhang mit der Planung und
Ausführung von Bauten, zu Tätigkeiten und Produkten des SIA sowie bei
Rechtsfragen von Seite Arbeitnehmer oder Arbeitgeber eines Planungsbüros

Telefonische Auskünfte jeweils Dienstag und Mittwoch für Nichtmitglieder von 9-11.30 Uhr T. 0900 742 5 87
für Mitglieder von 14-16.30 Uhr Tel. 044 283 15 15 E jus@sia.ch
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